

别再买了 这6种家具 属实中看不中用

■ 张家



一、科技布沙发

如果不了解科技布沙发的原理，它确实吸引人，表面有皮沙发的感觉，又比皮质更耐操，导购用钢丝球来回摩擦都毫发无损，重点是价格还便宜，就光这几点，足够诱惑一大批消费者。

殊不知，科技布沙发就是在普通布艺表面做上一层三防涂料，防水防刮防油涂层，一旦涂层掉了，就开始掉色，掉渣，最后修也修不了，扔掉又可惜，毕竟才买2-3年，这也是大多数科技布沙发的寿命。

二、懒人沙发

妥妥的被流量带红的家具，真的就是好奇害死猫。这种看似惬意，实则久坐难受的家具，却深得装修小白的喜爱，因为觉得摆在家里很有氛围，也能随时随地躺着。

但是，抛开这种坐姿对脊椎的伤害不说，这种沙发支持往顾前不顾后、起身困难、闷热不透气，关键里面的填充物也是大问题，有的劣质填充有味道，很久都散不去。拖来拖去，非常容易脏，而且一旦哪里破损，里面的小颗粒泡沫立刻涌出来，够你收拾的。

三、廉价的板式床

那种做了很厚的油漆，或者做了很多造型的床，我必须劝你放弃，虽然便宜，但是床是咱们每天都要全身接触的，品质必须要好。

做了很厚的油漆，要么是垃圾木材，要么是人造板，都是含有很多胶水有害物，更别说那些造型丰富的床了，都是密度板之类做出来的。

这种床往往都很不结实，过段时间开始掉漆，或者软包磨损掉色，看着闹心。要买就买实木床，结实环保。

四、吊篮椅

也是活在滤镜中，网上最活跃的家

具之一，很多人看着短视频里的主人公，捧着一本书，或者一杯咖啡，窝在吊篮椅中，落地的玻璃窗外是绿水青山。

如果你非常喜欢这种感觉，于是买了一个吊篮椅回来，玩了两天没有了新鲜感，就会发现没有网上那么惬意，还特别占地方，想收起来都没地方。这种吊篮椅最后的结果，要么堆在杂物间，要么当破烂卖了。

这种只适合放在酒店、民宿，偶尔入住体验一下，放在家里还是算了吧。

五、床尾凳

关于床尾凳啊，众说纷纭，且不说它的来历，咱们就说卧室放床尾凳有哪些作用？我看了网上很多的帖子，总结只有一个作用：搭衣服。

反过来想，大多数人洗完澡都只是穿个睡衣，还有什么衣服需要搭？换洗的衣服也不会出现在卧室内。

如果你家不是欧美式装修，那最好别放床尾凳！另外，能放得下床尾凳的卧室，面积都不会太小，如果觉得床尾过道太宽，可以在床尾对面靠墙放一个六斗柜，比床尾凳好太多。

六、跑步机

这个可以说是家具界多余指数最高的家具了。

买得起，摆得下跑步机的业主，基本都是应酬多、工作忙的成功人士，哪有那些时间搁家里跑步啊，家里跑还闷得慌，真不如去公园，酣畅淋漓。有的人是因为家里大，这块区域实在不知道摆什么了？就想，弄个跑步机吧，没事在家跑跑步想象很美好。

跑步机估计也就买回来的时候，开机试了一下是不是坏的。然后……就没有然后了，等着落灰吧，或者变成了杂物架。

买家具不要想当然，实用先行，颜值次之，更不要冲动，毕竟都是真金白银兑出去。

阳台封窗常见的7种样式，哪一种最受欢迎？

■ 家平

为了防风防雨，提升居住安全和舒适感，如今越来越多家庭开始封阳台。

不过封阳台的形式多种多样，到底哪种更适合你家呢？今天就为大家分享7种常见的封窗样式，快来看看你喜欢哪一种吧。

一、性价比之王

中间做大玻璃，左右两侧是开启扇，这样封窗构造简洁颜值高，而且中间大玻璃无立柱阻隔，能最大程度呈现视野效果，总体造价比大落地窗低，算是大玻璃封窗中的性价比之王。

二、省钱实惠

下方固定玻璃，上方推拉窗，这种属于最传统的一种封窗形式，造价低且

通风面积大，据说是不少长辈们喜欢的封窗模式。如果采用这种方式封窗，建议首选断桥铝推拉窗，结实稳定且密封性好，更加耐用。

三、经典实用

玻璃中间加横撑，两侧单开扇；或者两侧多开扇，不影响室内通风效果。尽管窗户框多比较影响视线，但这样的窗体构造稳定性强，刮风下雨不易破损，住高层安全感满满，很实用。

四、颜值满分

大玻璃封窗视野无阻，窗型简洁，是目前来看颜值最高的一种封窗形式。

当然用落地窗封窗的造价很高，高层存在安全隐患，比如暴晒易碎、极端天

气窗体晃动等，需要结合装修预算和个人使用习惯酌情选择。

五、通风采光王者

保留防护栏，内侧装重型推拉门封窗，虽然颜值一般但采光通风好~可以让阳台在开放和封闭间灵活切换，养花种草的家庭可考虑这种封窗方式。

要注意的是：选用重型带锁闭推拉门，密封性好，也兼具防盗功能。

六、颜值与实用性兼具

大玻璃中间加中挺，两侧开窗，相较于大落地窗视野会差一些，但安全感强而且造价降低，比落地窗性价比高。

建议配置：

1. 型材壁厚 1.8 毫米以上；2. 玻璃

须加厚到 10 毫米或根据面积大小选择；3. 充氩气；4. 升级 Lowe 玻璃；5. 开窗方式建议为内平开或内倒；6. 选择有售后保障的源头工厂或有实力经销商。

七、高端大气型

大玻璃搭配落地平开门，算是比较新颖的封窗形式。优势显而易见：视野开阔，采光观景效果棒，闲暇时可以凭栏观景，十分惬意。

这种封窗方式很贵，维护成本也不低，一旦后期玻璃发生自爆、漏气、起雾等问题，要及时换玻璃。

此方案适合景观房（面临江海森林）、大平层住宅；低楼层窗外风景一般，或没有装新风系统的房型，不建议这样封窗。